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Zagreb, 2. svibnja 2026.  
 

Pozivamo Vas na  

svečanu dodjelu stipendija Sveučilišta u Zagrebu 
za ak. god. 2025./2026. 

u utorak 5. svibnja 2026. u 11 sati  

u svečanu dvoranu Regionalnoga centra za razvoj poduzetničkih kompetencija za zemlje 
jugoistočne Europe – SEECEL, 

Ulica Radoslava Cimermana 88, Zagreb. 

 
 
Svečanost će započeti intoniranjem himne Republike Hrvatske nakon čega će se stipendistima 
obratiti rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Stjepan Lakušić. Uz predsjednika Studentskoga 
zbora Sveučilišta u Zagrebu Gordana Kragića, stipendistima će se u uvodnom dijelu svečanosti 
obratiti predstavnici Ministarstva znanosti, obrazovanja i  mladih te Grada Zagreba. 
 
Na svečanosti će potom o provedbi ovogodišnjega natječaja za dodjelu stipendija govoriti prorektor 
za studente, prijediplomske i diplomske studije prof. dr. sc. Boris Brkljačić i predsjednik 
sveučilišnoga Povjerenstva za dodjelu stipendija prof. art. Davor Švaić, dekan Akademije dramske 
umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu. 
 
Na temelju uvjeta i kriterija natječaja koji je bio otvoren  od 17. prosinca 2025. do 16. siječnja 2026., 
Senat je donio Odluku o dodjeli ukupno 400 stipendija Sveučilišta u Zagrebu studentima 
prijediplomskih, integriranih prijediplomskih i diplomskih te diplomskih studija za ak. god. 
2025./2026.  
 
Stipendije Sveučilišta u Zagrebu bit će dodijeljene u ukupno pet kategorija. Opći kriteriji za 
dobivanje stipendija u svim kategorijama bili su uspješnost u studiju, što obuhvaća prosjek ocjena 
svih položenih ispita i ukupno stečeni ECTS bodovi do 30. rujna 2025., kao i dodatna postignuća kao 
što su osvojena Rektorova nagrada (pojedinačna ili Rektorova nagrada dobivena za rad do tri autora 
u suautorstvu), Dekanova nagrada ili druga jednakovrijedna nagrada.  

U kategoriji za izvrsnost (kategorija A) ukupno će se dodijeliti 328 stipendija. Dobitnici stipendija 
u ovoj kategoriji u trenutku prijave na Natječaj morali su biti unutar 10 posto najuspješnijih studenata 
na studijskom programu koji studiraju, u skladu s kriterijima matične sastavnice.  

U kategoriji za izvrsne studente s ostvarenim posebnim znanstvenim i stručnim postignućima 
(kategorija B) dodijelit će se ukupno 14 stipendija. Riječ je o novoj kategoriji stipendija koje 
Sveučilište u Zagrebu dodjeljuje prvi puta. 
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U kategoriji za izvrsne studente s ostvarenim posebnim postignućima u umjetničkom području 
(kategorija C) bit će dodijeljeno ukupno 10 stipendija. Dobitnici stipendija u ovoj kategoriji 
nagrađivani su studenti studija u umjetničkom području (Akademija dramske umjetnosti, Akademija 
likovnih umjetnosti, Muzička akademija, Studij dizajna na Arhitektonskom fakultetu, Institut za 
crkvenu glazbu Katoličkoga bogoslovnoga fakulteta) te dobitnici nagrada i priznanja na gradskoj, 
nacionalnoj i međunarodnoj razini. 

U kategoriji za podzastupljene i ranjive skupine studenata (kategorija D) ove se godine 
dodjeljuju 44 stipendije. Riječ je o stipendijama koje se dodjeljuje studentima koje dolaze iz obitelji 
nižega socioekonomskoga statusa, studentima s invaliditetom, studentima s djecom te studentima u 
alternativnoj skrbi. 

U kategoriji za izvrsne studente sportaše (kategorija E) dodijelit će se 4 stipendije. Dobitnici 
stipendija u ovoj kategoriji su studenti sa sportskim rezultatima u skladu s kriterijima Hrvatskoga 
olimpijskoga odbora, Hrvatskog paraolimpijskoga odbora i Hrvatskoga deflimpijskoga odbora. 

U ovoj akademskoj godini Sveučilište u Zagrebu dodatno je unaprijedilo sustav stipendiranja 
kroz dva važna iskoraka – povećanje godišnjega iznosa stipendije te uvođenje nove kategorije 
stipendija. 

Godišnji iznos stipendije povećan je s dosadašnjih 1.800 EUR na 2.325 eura po studentu, čime 
se studentima osigurava snažnija financijska potpora. 

Uvođenje kategorije stipendija za izvrsne studente s ostvarenim posebnim znanstvenim i 
stručnim postignućima predstavlja važan iskorak u prepoznavanju i nagrađivanju studenata koji, 
uz izvrsnost u studiju, ostvaruju i značajne rezultate u znanstveno-istraživačkom i stručnom radu, 
čime Sveučilište dodatno potiče razvoj akademske izvrsnosti i izvannastavnoga angažmana. 
 
 
U prilogu šaljem detaljan program svečane dodjele stipendija Sveučilišta u Zagrebu. 
   
 
Unaprijed zahvaljujem na Vašem dolasku. 
 

S poštovanjem, 

dr. sc. Tamara Dagen 
mob. 099 4564 443 


